



Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na: **„Wykonanie remontu i prac utrzymaniowych mostu przez rzekę Noteć w ciągu drogi wojewódzkiej nr 178 w Czarnkowie”**.

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1: Czy umowa na realizację zadania jest umową ryczałtową , czy obmiarową?

Odpowiedź: Wynagrodzenie Wykonawców jest wynagrodzeniem kosztorysowym i zostanie wyliczone w oparciu o kosztorys ofertowy, sporządzony metodą kalkulacji uproszczonej (§ 4 pkt.2 Umowy).

Pytanie 2: Potencjał techniczny: Zamawiający wymaga dysponowaniem Kierownika Budowy posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami drogowymi lub uprawnieniami konstrukcyjno-budowlanymi bez ograniczeń. Natomiast remont w/w zadania dotyczy obiektu mostowego. Czy Zamawiający nie powinien wymagać od Wykonawców potencjału technicznego w zakresie uprawnień do kierowania robotami mostowymi?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zmienia zapis pkt.6.2.3 SIWZ Potencjał kadrowy: Wykonawca musi wykazać, że będzie dysponował Kierownikiem budowy z uprawnieniami mostowymi wykonawczymi, specjalności konstrukcyjno – inżynierskiej w zakresie mostów lub uprawnieniami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń. Kierownik budowy winien przedstawić odpowiednie doświadczenie polegające na wykazaniu prowadzenia budowy, przebudowy lub remontu co najmniej trzech obiektów mostowych , w tym przynajmniej jeden o konstrukcji stalowej w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert.